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5.4. Návrh na schválenie predloženej Žiadosti o dotáciu za účelom realizácie projektu 

„Zelená terasa na budove Kultúrneho domu v Pezinku“ 
Bratislavská regionálna dotačná schéma pre rok 2022  

 
 
PREDKLADÁ:  Ing. Igor Vavrovič 
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UZNESENIE MsZ č. 1-....../2021 
 
 

Mestské zastupiteľstvo v Pezinku 
v zmysle ustanovenia § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení 

v znení neskorších predpisov 
 

schvaľuje 
 

a) predloženie Žiadosti o dotáciu ( ďalej aj ako „ŽoD“) z Bratislavskej dotačnej schémy 
pre rok 2022, ktorá je v súlade so Všeobecným záväzným nariadením Bratislavského 
samosprávneho kraja č.5/2020 zo dňa 11.11.2020 o poskytnutí dotácií z rozpočtu 
Bratislavského samosprávneho kraja.  
Projekt pod názvom: „Zelená terasa na budove Kultúrneho domu v Pezinku“ 

 
b) zabezpečenie realizácie inovatívneho projektu: „Zelená terasa na budove Kultúrneho 

domu v Pezinku“ v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci;  
 

c) zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo 
výške min. 23% z celkových oprávnených nákladov z rozpočtu mesta Pezinok pre rok 
2022, a to vo výške 12 000,00 eur ( 45 %), rozpočet celkových oprávnených nákladov 
je vo výške 27 425,15  eur, požadovaná výška dotácie ( „ďalej aj ako NFP“) v súlade 
s podmienkami poskytnutia dotácie je vo výške 15 000,00 eur  
 

d) zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu  
Pezinského kultúrneho centra pre rok 2022; 

 
a) bez pripomienok  

 
b) s týmito pripomienkami 

 
 
 
 
 



Predstavenie žiadateľa: 
Pezinské kultúrne centrum je príspevkovou organizáciou mesta Pezinok, venuje sa šíreniu 
kultúry v meste. Jeho hlavným poslaním je organizovanie profesionálnych aj amatérskych 
kultúrnych podujatí, ale i vytváranie podmienok pre záujmovo-umeleckú činnosť obyvateľov 
mesta, vrátane mimoškolského vzdelávania. V priestoroch Pezinského kultúrneho centra sa 
konajú rôzne prehliadky, výstavy, súťaže, festivaly, výchovno-vzdelávacie akcie a rôzne 
kultúrno-spoločenské podujatia. Disponuje multifunkčnou divadelnou sálou s kapacitou 425 
miest, menšími salónikmi, malou sálou, je situovaný priamo v centre Pamiatkovej zóny mesta. 
 

 
 
Projektovým zámerom Pezinského kultúrneho centra v spolupráci s mestom je premena 
nefunkčnej pochodznej strechy budovy Kultúrneho domu na „zelenú“ terasu sprístupnenú za 
účelom organizovania rôznych kultúrno – spoločenských akcií a podujatí s rozšírením na 
edukačnú, oddychovo – relaxačnú zónu. Riešenie ponúka okrem sprístupnenia a oživenia 
priestorov strechy, ktorá bola pôvodne plánovaná ako terasa, zlepšenie klímy vytvorenia 
príjemne zelenej atmosféry s výhľadom na mesto a okolie. Okrem zlepšenia klímy v letných 
mesiacoch prispeje zelená terasa aj k ochladeniu vnútorných priestorov budovy a vizuálnemu 
skrášleniu. 
V súčasnosti je povrch terasy opatrený hydroizolačnou pogumovanou vrstvou. Našim zámerom 
je upraviť povrch na zelenú záhradu ( oázu pokoja) v kombinácií s drevenými dopadovými 
doskami a zariadením s exteriérovými prvkami ( mobiliár – nábytok na terasu, slnečníky, 
lampášiky, kvetináče, včelie úľe), ktoré by dotvárali priestor zelenej terasy. Terasa je prístupná 
z 1.nadzemného podlažia cez presklené dvojkrídlové dvere, ktoré je možno využívať najmä 
v letných mesiacoch a v priaznivom poveternostnom období. Funkčné relaxačné zóny budú 
oddelené drevenými zástenami doplnenými o popínavé rastlinky prispôsobené účelu relaxu.  


